ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ       
  1)  Να λύσετε τις ανισώσεις:

  α)  
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              β)  
[image: image2.wmf]xxx

+++

-<+

23313

1

2045

                     γ) 
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2)  Να βρεθούν οι κοινές λύσεις των ανισώσεων: 
      α)   
[image: image4.wmf]xxx

---

->-

212536

1

324

          και         β)  
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3)  Να βρεθούν οι τιμές των 
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 και 
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, ώστε η ανίσωση:   
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   να είναι αόριστη.     
4)  Να λύσετε τις ανισώσεις:
  α)  
[image: image9.wmf]x

<

3

                          β)  
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                     γ) 
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5)  Να λύσετε τις ανισώσεις:
       α)  
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6)  Να λύσετε τις ανισώσεις:
 α)  
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                                          β)  
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7)  Να λύσετε τις ανισώσεις:

 α)  
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 ε)  
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8)  Να λύσετε τις ανισώσεις:
       α)  
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             β)  
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              γ) 
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              δ)   
[image: image27.wmf]xx

-<-

11


9)  Να λύσετε τις ανισώσεις:
       α)  
[image: image28.wmf]x
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                                    β)  
[image: image29.wmf]x

-+³

578

                                    
 10)  Να βρείτε τις τιμές του 
[image: image30.wmf]x

 για τις οποίες ορίζεται η παράσταση:     
[image: image31.wmf]xx
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 11)  Να βρείτε την ανίσωση της μορφής 
[image: image32.wmf]xx
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 12)  Δίνεται η παράσταση  
[image: image34.wmf](x)
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.      α)  Για ποιες τιμές του 
[image: image35.wmf]x

 ορίζεται η παράσταση 
[image: image36.wmf](x)
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;
          β) Να λύσετε την εξίσωση 
[image: image37.wmf](x)
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              γ)  Να λύσετε την ανίσωση 
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13)  Δίνεται η παράσταση  
[image: image39.wmf](x)xx
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.   α) Για ποιες τιμές του 
[image: image40.wmf]x

 ορίζεται η παράσταση 
[image: image41.wmf](x)
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;
          β) Να λύσετε την εξίσωση 
[image: image42.wmf](x)x
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              γ)  Να λύσετε την ανίσωση 
[image: image43.wmf](x)x
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 14)  Έστω  
[image: image44.wmf],
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 τα σημεία που παριστάνουν σ’έναν άξονα οι αριθμοί 
[image: image45.wmf]-

4

, 
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 και 
[image: image47.wmf]M

 το μέσο του 

         ευθυγράμμου τμήματος 
[image: image48.wmf]AB

.

          α) Να βρείτε ποιος αριθμός αντιστοιχεί στο σημείο  
[image: image49.wmf]M

.

          β) Να διατυπώσετε γεωμετρικά το ζητούμενο των ανισώσεων:
               i)  
[image: image50.wmf]x4x6
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            ii)  
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              iii)  
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                iv)  
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          γ) Να λύσετε γεωμετρικά τις παραπάνω ανισώσεις
          δ) Να διατυπώσετε γεωμετρικά το ζητούμενο της εξίσωσης:   
[image: image54.wmf]x4x610
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          ε)  Να λύσετε γεωμετρικά και αλγεβρικά την παραπάνω εξίσωση.   

 15)  Να λύσετε τις ανισώσεις: 
  α)  
[image: image55.wmf]x22(x1)0

-+->

                                         β)   
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-++<+-

 
 16)  Να γίνουν γινόμενα τα παρακάτω τριώνυμα: 

     α)  
[image: image57.wmf]f(x)xx
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                       γ)   
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 17)  Να γίνουν γινόμενα οι παρακάτω παραστάσεις:
     α)  
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                β)  
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 18)  Να απλοποιηθούν τα κλάσματα: 

     α)   
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 19)  Να απλοποιηθούν τα κλάσματα: 

     α)   
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                    β)    
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 20)  Να απλοποιηθούν τα κλάσματα:
          α)   
[image: image70.wmf]a+ab+b
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        β)    
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         γ)  
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 21)  Για ποιες τιμές του 
[image: image74.wmf]λR
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 το τριώνυμο  
[image: image75.wmf]f(x)()x()x

=l--l-+l-

2

2342

   είναι τέλειο τετράγωνο

    πρωτοβάθμιου πολυώνυμου;
 22)  Για ποιες τιμές των 
[image: image76.wmf]κ,λR
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 το τριώνυμο  
[image: image77.wmf]f(x)x()x
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  ισούται με  
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;
 23)  Έστω  τα τριώνυμα  
[image: image79.wmf]f(x)xx()
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    και  
[image: image80.wmf]g(x)xx()
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      με 
[image: image81.wmf],R
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    Να δείξετε ότι αν το ένα από αυτά αναλύεται σε γινόμενο παραγόντων διαφορετικών μεταξύ τους

     τότε το άλλο δεν αναλύεται.

 24)  Να λύσετε τις ανισώσεις:

          α)  
[image: image82.wmf]xx
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            β) 
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              γ)  
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          ε)  
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 25)  Να λύσετε τις ανισώσεις:

          α)  
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               β) 
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              γ)  
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 26)  Να λύσετε τις ανισώσεις:

          α)  
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  και   
[image: image95.wmf]xx
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                           β) 
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 27)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού των παραστάσεων:

           α) 
[image: image97.wmf]xx
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               β)  
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 28)  Να λύσετε τις ανισώσεις:

          α)  
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                          β) 
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 29)  Δίνεται η εξίσωση  
[image: image103.wmf]xx
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, με πραγματικές ρίζες 
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          α)  
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 30)  Δίνεται η εξίσωση  
[image: image109.wmf]x()x
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. 
          α) Να αποδείξετε ότι η εξίσωση έχει  πραγματικές ρίζες 
[image: image110.wmf]x
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          β) Να βρείτε τις τιμές του 
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 31)  Βρείτε τις τιμές του 
[image: image114.wmf]λR

Î

 ώστε η εξίσωση  
[image: image115.wmf]()x()x
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 , να έχει δυο ρίζες

    πραγματικές και άνισες.  
 32)  Βρείτε τις τιμές του 
[image: image116.wmf]λR
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 ώστε η εξίσωση  
[image: image117.wmf]x()x
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 , να έχει:

   α)  δυο ρίζες άνισες                       β)  μια ρίζα διπλή                         γ)  δυο ρίζες θετικές 

 33)  Να αποδείξετε ότι η εξίσωση  
[image: image118.wmf]()x()x
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  είναι αδύνατη για κάθε 
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 34)  Δίνεται η εξίσωση 
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, όπου  
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         το πλήθος των ριζών της εξίσωσης.

 35)  Να βρείτε το πλήθος των ριζών της εξίσωσης   
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l+-l++=

2

1110

, όπου 
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 36)  Δίνεται η εξίσωση 
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, όπου  
[image: image126.wmf]λR
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.Να βρείτε για τις διάφορες τιμές του 
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         το πλήθος των ριζών της εξίσωσης.       
 37)  Να βρείτε τον 
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, ώστε η εξίσωση   
[image: image129.wmf]x()x()

-l-+l-=

22

2140

 να έχει: 
          α)  
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[image: image132.wmf]2

ρίζες αρνητικές
          δ)  
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 38)  Βρείτε τις τιμές του 
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 ώστε οι ρίζες 
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      να ικανοποιούν την ανίσωση      
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 39)  Έστω η εξίσωση  
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 , 
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          α) Δείξτε ότι η εξίσωση έχει δυο ρίζες πραγματικές και άνισες για κάθε 
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          β) Βρείτε το πρόσημο της παράστασης 
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   για τις διάφορες τιμές του  
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 40)  Αν οι ρίζες  
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 της εξίσωσης   
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, να λύσετε την ανίσωση  
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 41)  Δίνεται το τριώνυμο 
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, ώστε :

          α) το τριώνυμο να είναι πάντα θετικό                β) το τριώνυμο να έχει πραγματικές και άνισες ρίζες.
 42)  Βρείτε τις τιμές του 
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 ώστε η ανίσωση  
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 , να αληθεύει  για κάθε
      τιμή του 
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 43)  Βρείτε τις τιμές του 
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 44)  Να αποδείξετε ότι  
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  για κάθε  
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 45)  Αν  
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 46)  Να αποδείξετε ότι:    
[image: image164.wmf]()

a+b+g³ba+g

222

2344

   για κάθε  
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